



**Zápis z minikonference zástupců MŠ  
k projektu MAP II ORP Strakonice,  
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0009074  
konaného dne 22. listopadu 2018 od 10,30 hodin,  
v kanceláři MAS Strakonicko, z. s.**

**Přítomni:** dle prezenční listiny

Na minikonferenci zástupců MŠ byly předány informace o projektu MAP II. Zástupci MŠ byli seznámeni s vizí MŠMT, potřebou rozvíjet motivující kulturu zaměřenou na maximální úspěch každého žáka a každého učitele a na trvalý pedagogický rozvoj celé školy včetně inkluzivního vzdělávání. Dále jim byla přiblížena vize a SP MAP, zejména právě probíhající možnosti aktualizace investičních záměrů ve strategickém rámci (zasílání podkladů do 3.12.2018), které je možné provést po šesti měsících a o nutnosti projednat záměr se zřizovatelem MŠ. Byla prezentována povinná témata, zejména podpora rozvoje čtenářské a matematické gramotnosti a rozvoji potenciálu každého žáka, podpora inkluzivního vzdělávání, podpora rozvoje polytechnického vzdělávání a další. Zástupci MŠ byli seznámeni s činností pracovních skupin a připravovanými aktivitami projektu.

Jednotlivé mateřské školy prezentovaly, v čem byly úspěšné a sdílely příklady dobré praxe v jednotlivých oblastech vzdělávání. Především se jednalo o dobré zkušenosti s využitím interaktivní tabule, dobré vybavení knihoven, zapojení rodičů do akce „Česko čte dětem“, zapojení seniorů z Domova důchodců-babička a dědeček čte dětem. K rozvoji matematické pregramotnosti mají mateřské školy zakoupeny logické hry, které hojně využívají. Přesto je nutné toto vybavení doplňovat a obměňovat, zde by MŠ potřebovaly pomoci. V ostatních dovednostech se zaměřením na přírodní vědy školy spolupracují s DDM – Podskalí ve Strakonících, který otevřel nové ekocentrum a pořádá zajímavé vzdělávací aktivity pro MŠ.

Mateřské školy navštěvují zástupci Dyscentra a učitelé z prvního stupně, kteří pomáhají rodičům určit školní zralost dětí. Velkým přínosem bylo zapojení rodičů při budování školní zahrady. MŠ spoluprací se ZŠ a pomáhají dětem usnadnit přechod z MŠ do ZŠ.

V minitýmech byly identifikovány potřeby pomoci v rozvoji jednotlivých dovednostech. Jednalo se především o zlepšení IT dovedností starších učitelů, obnova výukových pomůcek, odborné vzdělávání nových učitelů.

Dále proběhla debata s cílem definování problémových okruhů v oblasti předškolního a základního vzdělávání. Celé setkání bylo zakončeno přirozenou diskuzí o problémových oblastech a klíčových problémech ve vzdělávání.

Setkání bylo ukončeno ve 13 hodin.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Zapsala: Ing. Iveta Švelchová  
Nositel projektu: MAS Strakonicko, z.s.

